
TURUN LASTEN PARLAMENTIN SUURKOKOUS 

 

Aika  torstai 23.4.2015 klo 9.00 - 11.40 

Paikka  Turun kaupungintalon valtuustosali, Aurakatu 2. 

Läsnä   Oppilasedustajat kaikista turkulaisista 

  alakouluista, yhdysopettajat sekä kutsuvieraat

   

1 §    KOKOUKSEN AVAUS 

Turun Lasten Parlamentin hallituksen puheenjohtaja Mikael Talka avaa kokouksen. 

2 §    LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3 §    ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 

Suurkokous hyväksyy esityslistan. Hallituksen edustaja esittelee, miten kokouksessa käyttäydytään.  
 
4 §    KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN  
Kokoukselle valitaan puheenjohtaja, sihteeri, kaksi ääntenlaskijaa ja kaksi pöytäkirjan tarkistajaa. 

5 §    HALLITUKSEN ESITTELY 

Turun Lasten Parlamentin hallituksen jäsenet ja kokousväki esittäytyvät.  

 
6 §    TERVEHDYSSANAT 
Turun kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Seppo Lehtinen kertoo Turun kaupungintalon valtuustosalin 

 historiasta. 

7 §    KAUPUNGIN KASVATUS- JA OPETUSLAUTAKUNNAN PUHEENJOHTAJAN PUHEENVUORO 
Turun kaupungin Kasvatus- ja opetuslautakunnan puheenjohtaja Kaija Hartiala kertoo opetuslautakunnan 

toiminnasta.  

8 §    UUSI OPETUSSUUNNITELMA - OPS2016 
Turun Lasten Parlamentin edustajat kertovat uudesta opetussuunnitelmasta. 

9 §    TURUN LASTEN PARLAMENTIN HALLITUKSEN VAALIT 
Turun Lasten Parlamentin hallitukseen pyrkivät ehdokkaat pitävät vaalipuheensa, jonka jälkeen äänestetään.  

10 §   ÄÄNESTYSTULOSTEN JULKISTAMINEN 
Turun Lasten Parlamentin uuden hallituksen jäsenten nimet julkistetaan.  

11 §   SEIKKAILUPUISTON LÄHIÖTOIMINTA  
EVIVA -hankkeen koordinaattori Toni Ekroos esittelee Seikkailupuiston lähiötoimintaa. 

12 §   TERVEELLINEN JA TURVALLINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ 
Turun perusopetuksen opettajien pääluottamusmies Ari-Pekka Elomaa kertoo, mitä asioita tehdään Turussa 

 oppimisympäristöjen turvaamiseksi.  

13 §   LIIKKUVA KOULU  
Turun Lasten Parlamentin edustaja kertoo Liikkuva koulu -ohjelman ajankohtaiset uutiset. 

14 §   LASTEN OSALLISUUS TURUN KAUPUNGISSA 
Osallisuuden erityisasiantuntija Anri Niskala esittelee osallisuuden etenemistä Turun kaupungissa. 

15 §   KOULUJEN TUOMAT ALOITTEET 

Koulujen edustajilla on mahdollisuus tuoda suurkokoukseen aloitteita ja pyytää puheenvuoroja nostaakseen 

keskusteluun erilaisia ajankohtaisia, lasten elämään tai koulun toimintakulttuuriin liittyviä asioita. 

 15.1. Suikkilan koulun oppilaskunnan aloite 

16 §   KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päättää Turun Lasten Parlamentin valtuustosalikokouksen. 


